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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ 

 
Προς 
-τα ΓΕΛ των Διευθύνσεων   
Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης Καβάλας-
Δράμας και Ξάνθης(δια των Διευθύνσεων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας, 
Δράμας και Ξάνθης) 
 
Κοιν:  
-Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης 
ΑΜΘ 
-Διευθυντές  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Καβάλας, Δράμας και Ξάνθης. 
- Διευθυντή 4ου ΓΕΛ Δράμας 
- Διευθυντή 3ου ΓΕΛ Ξάνθης 

 

Θέμα: Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών ΓΕΛ για τις «Δημιουργικές Εργασίες» 
(σχετ: 137552/Δ2/17-8-2017  του ΥΠΠΕΘ) 
 

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί των ΓΕΛ Καβάλας, Δράμας και Ξάνθης  να 

παρακολουθήσουν τις επιμορφωτικές ημερίδες, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο 

πρόγραμμα, που διοργανώνει το ΠΕΚ Καβάλας σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας, Δράμας, Ξάνθης και τους Σχολικούς Συμβούλους με 

θέμα: 

«Η φιλοσοφία και εφαρμογή των Δημιουργικών Εργασιών στο Γενικό Ενιαίο 

Λύκειο» 

 Στόχος της επιμόρφωσης είναι να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί για το θεωρητικό 

πλαίσιο των εργασιών και να συμμετάσχουν σε εργαστήρια παραδειγματικού σχεδιασμού 

της θεματολογίας τους και της διαδικασίας εκπόνησης και αξιολόγησής τους, προκειμένου 

να υποστηριχθούν για την αποδοτικότερη αξιοποίησή τους στην εκπαιδευτική διαδικασία. 



  Η επιμόρφωση αυτή θα έχει διάρκεια μία ημέρα για κάθε εκπαιδευτικό και θα 

απευθύνεται σε όλους/ες τους/τις υπηρετούντες/ούσες σε ΓΕΛ εκπαιδευτικούς. Οι 

εκπαιδευτικοί απαλλάσσονται της υποχρέωσής τους να παρίστανται στο σχολείο τους την 

ημέρα που θα συμμετέχουν στην επιμόρφωση (είτε ως επιμορφούμενοι/ες είτε ως 

επιμορφωτές/τριες).  

Για τις επιμορφώσεις που θα πραγματοποιηθούν μετά την έναρξη των μαθημάτων, οι σχολικές 

μονάδες διευκολύνουν τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών κάθε ειδικότητας με την ανάλογη 

προσαρμογή του ωρολογίου προγράμματος, ώστε να μη διαταραχθεί η εύρυθμη λειτουργία του 

σχολείου. 

Η επιμόρφωση θα διαρθρώνεται σε δυο ενότητες, ως εξής:  

1η ενότητα: Δύο (2) ώρες αφιερωμένες γενικά στον σκοπό και στη σημασία των εργασιών, 

στα προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα της διαδικασίας εκπόνησης εργασιών, στον 

τρόπο οργάνωσης της τάξης κατά την εκπόνηση, στον τρόπο υποστήριξης των 

μαθητών/τριών και στον τρόπο αξιολόγησης των εργασιών  

2η ενότητα: Τρεις (3) ώρες αφιερωμένες σε παραδείγματα θεμάτων ανά γνωστικό 

αντικείμενο, σε παραδείγματα ανατροφοδότησης προς τον/τη μαθητή/τρια (προτάσεις 

βελτίωσης της εργασίας) και παραδείγματα αξιολόγησης. 

Οι εκπαιδευτικοί που θα ήθελαν να παρακολουθήσουν την επιμορφωτική ημερίδα 

της ειδικότητάς τους σε άλλη Περιφερειακή Ενότητα από αυτή που υπηρετούν θα πρέπει να 

λάβουν άδεια από τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας που υπηρετούν, εφόσον αυτή η 

αλλαγή δεν δημιουργεί κάποιο πρόβλημα στην  εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των Σχολικών μονάδων να ενημερώσουν 

ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς.  

 

Μαυρομμάτη Ευφημία 

Υποδιευθύντρια για την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση του ΠΕΚ Καβάλας 

 

Επισυναπτόμενα: ένα(1) με θέμα  «Πρόγραμμα επιμορφωτικών ημερίδων Καβάλας, 

Δράμας Ξάνθης» 


